

MAGYAR ÉLET

Politikai és társadalmi hetilap
Sportrevü

Megjelenik HÉTFŐN reggel

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Szeged, Széchenyi tér 9. Telefon 16-52

Főszerkesztő
DEZSÉNYEI DR. LÉVAY FERENCZ
Szerkesztő: DOMJEN MIKLÓS

Előfizetési árak

Egy hóra 80 fill., negyedévre
2 P 40 fill., félévre 4 P 20 f.
Egy évre 8 P.

Nyomda telef. 4-86.

Az optáns perben mit várhatunk

Románia még 1943 utáni időre is jövételteli terhet akar
róni Magyarországra.

**Szterényi báró nyilatkozata genti utja előtt a
Magyar Élet budapesti szerkesztőjének.**

Budapest, 1928. augusztus 31.

Az erdélyi magyar optánsok birtokpere, amelyről a népszövetségi tanács júniusi ülészakán azt hitte, hogy a maga részéről elintézte, a magyar kormány jóvólátából újra a népszövetség elé került. Elhisszük, hogy ezen a kellemetlen ügyön szeretne már túl lenni a népszövetség, sok sok fejtejtés és tojtásán után jó volna valahogy úgy elintézni ezt a fogas kérdést, hogy a keese is jól lakjon, meg a káposztas is megmaradjon. Most tehát újból a Népszövetség elé vittük a kérdést s máris megkezdődött Genfben az oláh aknamunka és a taktikázás. A legújabb oláh jegyzék nem egyéb sakkhúsnál, amely csak azt a célt szolgálja, hogy ezuttal is halasztó határozatot lehessen kitaktikázni.

A magyar igazság érvényesüléséért Genfben Apponyi Albert gróf Tancos Gábor és Szterényi József báró fődelegátusok harcolnak. Szterényi csak tegnapelőtt, szombaton utazott el Genfbe. Közvetlen elutazása előtt a Magyar Élet budapesti szerkesztőjének alkalma volt hosszabb beszélgetést folytatni Szterényi József báró fődelegátussal, aki a Magyar Élet olvasói számára a következő érdekes nyilatkozatot tette:

— Az optánsügy új fázishozott a magyar kormánynak júniusi népszövetségi tanácsához inté-

zett új beadványa által. A júniusi népszövetségi tanácsülés tudvalóvően újabb egyezkedési kísérletre hívta fel a két állam kormányát: erre a magyar kormány a legmesszebbmenő előzetekénységről tanuskodó a jánalottt tért a román kormánynak. E jegyzék lényege az volt, hogy a két kormány elvi álláspontja fenntartásával delegáltjain képviselőiket akik

gyakorlati megoldást keresnek és hogy legyen pártatlan követítő, küldjön ki a népszövetséghez a maga kebeléből egy **semleges tagot a tárgyalások vezetésére** akinek a népszövetség pénzügyi bizottsága álljon rendelkezésére. A román kormány erre az ajánlatra **elutasító választ adott s a maga álláspontját indispütábilisnak mondotta**, a népszövetség követelésére nem is reflektált s csak arra kívánta korlátozni a közvetlen tárgyalást, hogy állapítassék meg az a módozat, ha Magyarország **ő helyette megfigyelté az optánsok követelését, miként történék ennek későbbi leállolása.**

Ez aiat azt értette, hogy 1943 utáni időre is állapítassék meg Magyarország terhére jövételteli és ennek Románia eső részéből már most fizesse ki az optánsokat.

A magyar kormány természetesen kénytelen volt az ajánlatot elutasítani, mert hiszen ez nem egyéb mint a jövételteli ké-

resének napi rendre tűzése s Magyarország által való elismertetése annak, hogy meg további jövételteli tartozik fizetni, amellen a legerélyesebben foglaltunk állást.

Románia tehát Magyarországgal akarta kifizettetni a maga adósságait. Ilyen körülmények között nem maradt más hátra mint az, hogy a magyar kormány újból a népszövetséghez forduljon kérve az úgy napirendre tűzését.

Lehetségesnek tartja Kezgyelmes Uram, hogy a Románok még ezt is elgúncsolhassák? kértem.

Eppen azért hangzott a válasz, nehogy azt mondhatnák és az az állapot kerekedhessék felül a tanácsnál, hogy ezt az ügyet már elintézték a magyar kormány új tényleket is terjesztett a tanács elé. Ezek az új tények: az elintézetlenül álló 22 ítélet végrehajlásának kérdése az a kérdés, hogy utasítsa a tanács a kérdés pénzügyi részét saját pénzügyi bizottsága elé, ami annál indokoltabb, mert hiszen Titulescu román külügyminiszter a márciusi tárgyalás után magapanaszolta, hogy a Tanács az ő pénzügyi javaslatával nem is foglalkozott.

További új javaslat a magyar kormánynak az, hogy esetleg kérjen a Tanács a hágai nemzetközi bíróságtól véleményét arra nézve, hogy

köteles e a békeszerződés értelmében pótbírákat kiküldeni.

A kérdés napirendre tűzésénél a románok taktikázása folytán a népszövetségi tanács folytatja halogató politikáját. E pillanatban még nem döntött, hogy kitűzi a mostanulésszakra vagy sem, de mire Genfben érek ezirányban már meg lesz a döntés. (A tanács szeptember 10 re tűtke ki az optánsper tárgyalását. A szerk.)

Mit remél Kezgyelmes Uram, a tanács esetleges tárgyalását? Es ma körödjél, minden attól függ, hogy milyen eredményessé lesz a közvetlen tárgyalásoknak.

A tövénél után remélhető a közvetlen tárgyalástól a legkevesebb eredmény is? volt az utolsó kérdés.

Engedje meg szerkesztő ur monodtta jelentős mesollyal Szterényi József báró és ezzel becsusított is, hogy erre a kérdésre ne válasszon ki.

A harc tehát tovább áll az optáns ügyben. A magyarországi bajnok a világ becsületesebb részének szimpatiájától káriszterten küzdenek a magyar igazság kivívásáért.

K. Somogy István.

A bukaresti Cuventul szenációs leleplezése az oláh atlétek olimpiai szerepléséről.

Még a sporiban is sikszaktanak és lopnak az oláhok.

Bukarest, szeptember 2.
A bukaresti Cuventul tegnapi számában az olimpiai szövetség elnöke Geicu nyilatkozatot adott le az oláh atlétek olimpiai szerepléséről. Többek között ezeket mondja:

Az atlétek nem hogy eredményt értek volna el az olimpián, hanem szegyetlenes cselekedetükkel nagy kárt okoztak Romániának. Amsterdamban botránys adósságokat hagytak hátra a mi most a román követésig kenetlenül kilfizeni.

Geicu leleplezi az olimpiai bizottságot, amely egy millió leut kapott a kormánytól az olimpiás költségeire és ezt összeget a vezetők eliskuzották. Ugyanis az atlétek közaladással össze gyűlt pénzén utaztak Amsterdamba.

Az Iparos Párt szervezését szeptember elején kezdik.

Megvalósítják a kézműves-kamarát.

A szőlői iparos kongresszus határozta ki a megvalósítást vállalt ki a kormánytól. Most már el döntöttnek kell ezek után tekintenie, hogy a törvényhatósági választások közéletére való tekintettel a kereskedelmi és iparkamarák állásfoglalása dacára, megvalósítják a kézműveskamarát, mely a csaknem 30000 főnyi iparos választóknak érdekképviseletének fog az állam intézkedése kapcsoldni. A demokratikus intézményeket így fogják a gyakorlatba átvinni, hogy amint ezt már a főrendi ház összehívásánál tapasztaltuk, a politikai helyett a gazdasági érdekekkel fogják döntővé és az érdekképviselet alapjává tenni. Most csak az a kérdés, hogy a Kézműveskamará vezetését az Ipartestületnek Országos Szövetkezése tisztikara fogja-e vezetni, vagy választás után új vezetők fognak választani. Az államos elnökség az L. P. O. Születlen nemleges indokolt, ezért a későbbi választástartjuk helyesnek.

A tervezett érdekképviseleti rendszere való tekintettel sok ellenzéke van az Országos Iparos Párt-nak, azonban csak ez az egy mód van arra hogy az iparosok követség a többi politikai pártok kezébe, ahol csak politikai ügyrészeknek használták fel őket.

A szegedi pártisztervezésről az érdeklőtök sürgősen és fontosnak, mert csak ez az egy mód alkalmas arra, hogy az összes

Iparos erőket összpontosíthatassuk.

A kamarában való mostani ellejykezdésnek további lejártsága nincs, a termelők érdekei rúndig elintézet a forgalomba hozó kereskedők és gyárosok érdekeivel. A vidéki szervezkedésnek pedig az az előnye, hogy a kézműiparosok tulajonyo százeleka Budapesten kívül lakik, s

A búvés megjelenik a pódiumon. Udvarias taps köszönti, főlény öntelt mosolyval meghajló: eny lassóan én a búvés most előlény, hogy szokatlanasság látszik, egy mélyen ezt a stundiótál takarja, a modulata ennek a buta gögész jelképeit ábrázolja. A zene tűz hűz, elemul a nagy teremben minden és ünneplés csendben meg szóal a búvés.

— Holgyem és uraim, jó estét kívánok! Engedjék meg, hogy rövid percekre ezután a tudományok és néhány mutatóvannommal szokatlanosságnak önként Mutatóvannommal nem tudom egyedül bemutatni ezért arra kérem önöket, hogy egy két ur legyen szives és járjon fel a pódiumra. Tessék Uraink, csak bátran!

Laub és Gelb, a nézőtér két pólusán egyszerre állnak fel. Laub zömök és négyzetlegetű, Gelb hosszú és madárfejű. Laub dühös, szerez csaksen. Laubnál nem így egy fáiból cseresznyéni Gelb mindent bevesz ha társa van hozzá.

Kezdődik a komédia

Laub és Gelb, majdnem egy mint Zoro és Huru megjelennek a pódiumon, egyiknek szikrak a zreme, a másikkal együtt kivénység a tekintete. Laub és Gelb ismerik egymást és épen ez az oka hogy utálják egymást.

igy a főváros döntő vezető szerepe csak kézműiparosok érdekeinek volna ártalmára.

Szeptember első napjánban már megindulnak az előkészítő munkálátok, úgy hogy a decemberi törvényhatósági választásokra már teljes felkészültséggel fognak az iparosok a választási küzdelemben menni s bizonyára kelendő eredményt is fognak elérni.

HÓDTAVA FURCSASÁGAI A hódmézővásárhelyi egységspárt Janus-arca

IV.

Egy utóagra feljegyzés a Hódötava partján.

A búvés keltőjük közé áll, hosszú szikár sverghu ember meg hosszabb ujjakkal. Mikor egyik kezét kinyújtja és ujjaival hátsómat jár, modulátót tesz, úgy rémül, hogy dejesz áramok másik kezével a dühös Laubnak zesebél kiemeli a táncját. A tömzsi ember semmit sem vesz észre csak nézi rendületlenül a bubuféj asszonyt. Gelb mosolyog és a búvés által kezbe nyomott diót a felhívás értelmében elfordítja, és szemelt a csillárk felé fordítja.

HÓKISZ-PÓHUSZ

A búvés Laub tárcáját felszereli Gelb szelvényekkel. Jón az utakató a búvés Laub zesebél kibuzza a djót és Gelb mikor szelvényja öket a földre ejti azt a pálcát amit előbb még a heragos Laub szortott marékban. Ezt a szeményvezést azután a búvés 15 fele morón is vállalja, miközben Laub és Gelb zselében található összes tárgyakat hihetetlen rutinnal összezserelgeti. Negyedóra múlva befejezi a mu-

talványt Laub és Gelb a helyükre indulnak. Laub a zsebkendőjét akasztá kívenni és jütedben majd nem követi el, amikor Gelb ezüst szelvényét veszi elő. A hosszú rúvils meg hosszabb lábával Laubhoz rohan és földjüjzöt tekintet mellett kitépi, kezéből az ezüstszelvény. Zsebre akasztja végül a nézőtér belse, a zsebkendőmet a Laub vaskos tárcáján nem engedi. Ez a komédia újabb percek szokatlanoztatja a közönséget, végül is a hosszú és rövid ember miután visszacserélték a holmikát, fokozottab utatállal egymás iránt helyükre párolognak. Laub elhúzózza hogy minap is eljön meg nézni a búvészt. Gelb pedig úgy véli, hogy a búvés eredményesebb munkát végzett volna ha keltőjük helyett két hölgynek a zsebében keltaitól volna. Lám. Gelb ravasz ember, az asszonyok kiscserélt leveleit bizonyára a férfiek zsebébe csuszaltta volna. Gelb is elmeleg hódötva a körülözve ő is végig akarja nézni, mint a közönség a búvés mutatóványt, mert meg van győződve róla, hogy Laub is ott lesz.

Az előadásnak rövidesen vége van. Laub és Gelb a nézőtér két pólusán egyszerre állnak fel, farkasozomat felváltva és az éjszaka helyét elalt eltűnnek.

Kömbölyök le a Janusarcat

Kedves olvasom azt fognok tőlem kérdezni, vajjon mi köze van ennek az ócska búvésüztrűk elbeszélésnek a lenni címhez? Megnyudatlak kedves olvasom, az egységspárt hódmézővásárhelyi fókuszoltjete épen annyit jogosultsággal bír arra, hogy létezzon, mint amily főlényes a búvésnek holnap megégyezzen Laubal és Gelbvel foglakoznia.

Bethlen István gróf miniszterelnök a pódiumról trükkje nem szokatlanokhoz jobban mint a búvés mutatóványai akkor ha nem az objektív merlelge emberekkel választja ki vezetőit, hanem a Laubok és Gelbek végtelenül szomorú és jelentéktelen szeregéből. Mert Bethlen Istvánnak meg az új és zselélt trükkje sem használják akkor ha olyan médiómunk mutata be ezeket a könyök mutatóványokat mint Laub és Gelb.

Játék

— A Magyar Élet eredeti tárja —
lita; **DÖMÖTÉN MÍKLOS**

Három ölték az asztalnál. Az orvos, a felesége és a mérnök. Az orvos háboros emlékezővel unatna a társaságot, miközben úgy szemével állandóan a főtáit nézegette ki. Négy óra volt, a felesége saradt ség. A mérnök nyugalmazott hatott rá. Vékony feszültség. Harmatvezés volt. Levegő ajtai vértelenek, sötét árnyékok szampilla ovális keretbe foglalták szemét. Sarga virágos pontyola volt rajta, ami hilegen megállt ki sorány vállának. Bannycs fáherőség. A mérnök magyas szikár falambér volt.

Marietta, az asszony szótlanul hallgatta a mérnököt az orvos ebzéseivel.

Második napja modulátólambevertük a nagy kúrópó pártján. A győztesen szákatalkatani díbböngött felénk. Sörösy kapitány 40 fokoz larszad fektelt a földön.

A gazemzéd szobából a telefon

üzemterese javára meg az orvosát. Az asszony és a mérnök feléjegett. Már a vacsora által is iragottott tilték és feltűnőnek tartották az orvos végtelen nyugalmát és kedelvényeséget. Az öltözék időben az orvos gyalogvagon fagytték öket. Alig ment el öntörhő. Ha element magával vite Marietta a kávéházba, a Raszinóba.

— Az orvos átment a nyak szobába a telefonhoz, Marietta utjával dobol az asztalon, halikán sárga ósba a mérnököt;

— Pal, nem bírom tovább. Vigyen el innét. Levegőre van szükségem, sok levegőre. Ezek a falak már felkiszáradt, megfogtak.

— A mérnök csendesen választotta.

— Várgi éri.

Az orvos komor arcával jött vissza a szobába. Le semült az asztalhoz. Egy szelét narancsot vett fel a társaságot és fontoskodva, erőteljes nyugalmában szőlött a vendégekhez, hogy grimaszokat mutogattak egymásnak.

— Úgy örültem, hogy egytől többetünk harmasban egy kedves estét és most sürgetnie el kell utaznom. Meg a kilencórás vonattal K,ba

Sürgősen meg kell operálnom valakit. Mindegyik peranyit. Keselédem az életbe kerülőbe.

— Szézel már indult és a rendelőszobába. A szobáján sügített néha a palotásnál. Bent a szobában dermedtenült Marietta és a mérnök. Kúrólt az orvos műszereke csomagolásának a zörejé szűrődött be a szobába. Rita röhög az asztalán, a a tükör előtt a talphéjz nő zselédsággal tartja szét a karjait. Aprógyógyfogó megvilantat, amikor mintegy a tükör tükörmasinák mondták;

— Egy félóra múlva egyedül leszek. Ohajtat a mérnököt, kezét ránta a férfi fejére és hullant a felhözve hajlaga suttogta;

— Egyedül leszek.

A mérnök felnyúlt, elkapta az asszony kezét és megszorította. Rita visszautat az asztalhoz. Ott pergett útkán némán. Azzal szokatlanok, hogy grimaszokat mutogattak egymásnak.

A lány kis beárat hozta a feketekávét. Rita tekintett egy cészebe Pálnak s három darab kocka-

okortól feltétele s megkeverte. A felcseszte kezét kúró és úgy adta, hogy merrőlre a székbe, a székbe a férfi feketekávét kockaokortól.

Az orvos felülözta kis fákajkával beidőpelt. Pál felelt, odament az asszonyhoz, kezét csórolt és félénység hűdeg hangon mondta;

— Nagyságos asszonyom, holnap este a pódiumról trükkje nem szokatlanokhoz jobban mint a búvés mutatóványai akkor ha nem az objektív merlelge emberekkel választja ki vezetőit, hanem a Laubok és Gelbek végtelenül szomorú és jelentéktelen szeregéből. Mert Bethlen Istvánnak meg az új és zselélt trükkje sem használják akkor ha olyan médiómunk mutata be ezeket a könyök mutatóványokat mint Laub és Gelb.

Marietta egyedül maradt. Cigaretta gyújtott. Szokatlanokan eregett a cigaretta felé a levegőbe. Aztán halkan felkelt. Bement a hálokszobába és a tolettaszálához ült. Megigazította a hajját. Majd hirtelen lebotla magáról a pontyolaját. A szekrényből kivett egy kis parfümös üveget és a tarlatútt magára öntötte. Újra, átható bolygatás röhögte be a szobát. Szörös, nagy virágúsd kendőt vett fel és abba takarta testét. A kissasztrala lílórt, apró süteményeket

SPORTREVIU

Előfizetési árak
 Egy óra 80 fill., negyedévre
 2 P 40 fill., fél évre 4 P 20 f.
 Egy évre 8 P.

A sport minden ággal foglalkozó hetilap
Megjelenik hétfőn reggel

Szerkesztőség
 Szeged, Széchenyi tér 9. l. em.
 Telefonszám 16-52.
 Nyomda 4-66.

Somogy-Bástya 2:1 (1:0)

Megérdemelt vereséget szenvedett a Bástya

I osztályú liga bajnoki mérkőzés

SOMOGY Erdős - Szattyan, Morvay - Tallai, Kvasz, Budai - Gacsar Weisz II. Csida, Schmidt Pálkó.
BÁSTYA. Baumgartner, Weighoffer, Emmendinger Tóth, Horváth-Kronenberg, Varga, Wahl, Fröhlich Schwitz, Solti.
 Szépségűn közönség előtt a színpáncsú vidéki csapat a mai keltes játékával győztesre megverte Szeged tetszését. A Bástyáról megállapíthatjuk, hogy közönség előtt így játszani nem lehet.
 A győztes csapat minden embere

lelkesen játszott, hogy a győzelem nem maradjon el. A mérőny legelőbb embere Kvasz. Főelőrendű játékos produktív Morvay is. A csatlósok kimagaslóan játszott a hírnök belső csatár.
 A kesztes csapatból Baumgartner, mérsékelt eredményt nyújtott.
 Meglepően bizonytalan, volt Weighoffer. Tóth egyedül érdeme a lekésedés. Horváth Kvaszjal szemben jól sem volt. Kronenberger védkezésben először nagy, gyengéje a passzádis. A csatársorba Solti csak

halványvéréte a régi játékaának Schwarzra ma sehol sem volt. Ugyan ez vonatkozik Fröhlickekre is. Vidia mérsékelt legelőbb embere volt, Varga félénk játékos, alfa gólon kívül nem sokat mutatott.
 A hírnök igazságot Barontay közmelegkedéssel látotte be.
 A mérkőzés első percében Schmidt offszold gól-t ér ki majd változó játéka alakú ki a Bástya technikái felnyáber. A 22. p. ben a Somogy bal oldala márt visszatádis és
Pálkó toall beadását Csida

kapósál beugója 10
 Somogy magának befelekezik és a pályében ér véget a félú.
 A Bástya ugyan erős számmal kezd a második félúda, de málo fellébaris ez.
 Csatlósár újabb Somogy gól eské **Csida által kapóának lött labdát Weisz II. védhetlenül betesz 2:0.**
 Ettől kezdve miután a Bástya a pályán sem lenne. Nincs is remény **Méjús szerencsés Varga-gól szepül 2:1.**

Nem tudott az SzTK a lelkes Munkással megbirkózni
Munkás-SzTK 11 (1:0)

Munkás: Gera - Fejes, Bagl, - Laskai, Szep, Besina - Fiacand, Csabai Kovács, Fekete, Szell.
SzTK: Nemessai - Pinter, Horvath Csónka, Feigl, Fixmer, - Jurbaz, Nagy Pál, Kakuzsi II. Tombacz, Geréb.

Az utmalmas félúda és nagyzest csapatok játéka nek életetes stílusú csapat találkozt. A minális folyton startoló, rámenő és a pontos passzádis nélkülozö játékaival szemben az SzTK legénysége lassan és megígóndótan operált, azonban a lehetetlen rossz csatlósora márti muldvészette a mérkózést. A kékies munkás teljes mértékben kiérlelőde az eredményt. Nagyobbára átlag játékosok alkotják és csak két ember válik ki az együttesből. Az egyik a jól driblózó Besina (Kolesz), a másik pedig a technikás és gyors Szell.
 Az SzTK-ban előrangúan játszott Gera és Pinter egymásra tettelelel

szeg főként a Munkás teren folyik a játéka, de lassankint felváltomálak a vásárhelyek ettől kezébe a félúda végül nyitná lése a játéka. Külösoo sen a Munkás baloldali van elemében. Egy meren le utolsó tomalásóval le folyósz szabadrúgás van az SzTK ellen a 40. p. ben.
 Besina rugás a büntetői és a magas labda Fekete fejébe a a labdahálóba repül 1:0.
 A II. félúda heves SzTK támadóso nyitnak meg szírán van vészéles helyzet a Munkás kapu előtt, de a lehetetlen SzTK-csatlós márt a 60 órában is rotamák. Végre a 27. p. ben egy kavacsos után.
 Kakuzsi II. a tisztán álló Gerébrek toja a labdát, amely hatalmas erővel röpül a kapuba 1:1.
 A hárfélúda időben, habár a Munkásból Fiacand kiállítja, szírán van márt tróbusz a vásárhelyre és márt hány szép lövés is lesznek. Az SzTK legénysége ugyan az eredmény változatlan, de minden vállalkozás sikertelen.

Kikapott a Vasutas KTK Vasutas 3:2 (2:1)
KTK: Márkocs - Smberger I., Hajdu - Bartha, Sahin III, Tompa, Csere, Sahin II, Kern, Pann, Milteny.
Vasutas: Vass - Juck, Árkai, Kócs, Békés, Solti, Fehér, Kovács, Ordog, Lieb, Pető, Dobó, Horváth

A vasutas kezd meg pedig támadással azonban már a 3. p. ben Sahin III labdjára a Vég kapujában van 1:0.
 A KTK továbbra is ostromolja a Vasutas kapuját, azonban a védelem jól működik. A Vasutas lassankint felszabadult az erő ostrom alól. Az előre huzodott KTK védelem csak faul árat úrtá megakadályozni.
 11-os amit Juck védhetlenül ötkeszett 1:1.
 A KTK ismét támadásba kezd és nem sokára Sahin III beadását Sahin II. befejezi 2:1.
 A félúda tovább folyamán a KTK a kapujához szerezte a Vasutas, de a szerencse elpiartól a tudástól és a szegediek gól nélkül úszák meg ezeket a perceket.
 A második félúdaon továbbra is Fehészhozra franygja a játéka amelynek a folyamán a kiszókeletett Sahin II-t kézzel akasztják meg.
 11-os, amelyet Hajdu értékesít góllá 3:1.
 A KTK nagyon elemében van, mert a Vasutas ezután is szorongatja. Egy vasutas támadás azonban a szegediek javára állítja be a végeredményt.
 Látó ugyan egyenlő játéka kiközök is halozott labdjára védhetlenül jut a hálóba 3:2

Meglepetésszerű győzelem UTC - SzARK 3:1 (2:1)
UTC: Mészáros, Fürtös, Szivoczka, Zsemégeri II, Sejpes, Belovai Molnár, Jung, Juhász, Kronenberg III, SZAK: Gardus, Bodo, Rosenberg, Polják, Gombótkó, Farkas II, Polják, Klónyák, Farkas I., Prizlinger, Doktor.
 Kellemes futballnak való időben jártross a két csapat, a UTC hátatalan felkészedést felelt bele a küzdelemben s így megérdemelten győzött. A győztes csapat a következőre védelem nagyon jó. Mészáros önmagát, jó leszokhatna a lufjosos durvasággal. Furton megjelét: A hálsír legelőbb embere a kitűző Zsemégeri II. volt. A másik ketto megjelét. A csatlósor, egyáltalán a mérőny legelőbb embere Kronenberg II, II, volt. Molnár a kékies megjelét, lendületes csatár. A tobbi jó kiegészítője az együttesnek. A SZAK-ban Gardus a gólköri nem lehet, Rosenberg, Bodo hátdépart láttuk már jobban. A hálsír volt a csapat legelőbb rész. A csatlósorban csak Polják elvezgett ki megjelét Doktor is. A SZAK kezdő játéka, de UTC megjelét, eredményes volt. Ugyan a hátsó hálsír, Amír Juhász értékesített 1:0. A góla a SZAK

tamadélag lép fel, de csatárai tehetetlenek. Mialt az UTC. kerül frontba és folytonos támadásai általánosan veszteli iszenténe a G-ros kapujára. A 28. pben súlyos védelmi hibából Kronenberger márt. márt. 20.tra szaporít. A G-ros a SAJK gallal leül. Farkas lecsalad, ivelt beadásat Furtin, ki azt hitte, hogy Mózes nincs a kapuban. kezelést lelti. A tizenegyest Friszinger iszonyatos erővel bevágja 21.

A II. felében a pulva csatárai márt. de a volt vezérkötő elhagyta a pályát. A 41. pben Supres. lecsalad. Beadásat Kronenberger át adja a 35. helyzetben álló Jungnak, ki megteszi egy oda lépést és Gárdos már hibba vetődik a jól helyezett labda után 31. Az utolsó percében a SAJK meg széptétné az eredményre, de Friszinger titka helyzetben rom.

Frankel bíró indiszponált volt.

I. oszt. ligahajókajóság

Ferencváros - Bpest 2:2 (1:2)

A játék 2000 főnyi közönség előtt folyt le Újpesten. Erős Újpesti támadással indul a mérkőzés. A vezető gól Borsányi rugja. Később beadásból Takács II. győzti. Három perccel később Ábrt ismét vezetéshez jutlatta az Újpestet.

A második felid véhezes iramban folyik le. Takács II. kiegyenlít. A győztes gól azonban egyik csapat sem tudta megszerezni.

KISPEST - NEMZETI 2:2 (2:1)
BOCSKAY - JIL KER 1:1 (1:0)
VASAS - SABARIA 2:1 (1:1)

Evezés

A nyári evezősversenyen az egység Sáck Otto (Szegedi Csónakozó Egyesület) nyerte. A 4-es és 8-as versenyt is a szegedi evezősök nyerték.

Úszás

(Eger) Vízpoló. FTC - MESE 5:3
100 méteres gyorsúszást Bárdny láván nyerte 1,02 mp alatt.

BOXLOS

A magyar-osztrák bokszerküzésben ismét a magyarok nyertek. Kocsis megverte Kuschert (Ausztria).

Atlétika

Budapest 15 kilométeres futó-bajnok Májorosi E. S. C. tel: 52 p. 4. 2. pp.

(Makó) MTK II. - SZAK II. 31: barátságos.
Csongrád MAK - CSAK 3:2 I. o. b.
Göllővölgy Suba. Forgó, Kovács. Plesch és Takács.

UTC II - SZAK II. 2:0 (1:0)
Szovetségi díj
A csapatok közötti bajnoki mérkőzésen Bekésáras CSAK-ELORE 5:1 (4:0)
Gyula. GYTE-ETK 2:0 (1:0)
Mezőtúr. OTK-MAFC 5:1 (0:1)

Az MTK lehengerelt a laovai ZRTK

MTK-Zrínyi 4:1 (2:1)

I. oszt. bairnoki Makó 0:0 néző Biri: Lóvi, Henrik MTK: Monis, Keizer, Lugosi I. Lengyel, Gerda. Akos Halász, Szopri, Opré, Lugosi II. Kiss
ZRINYI: Stogi, Vebnatek, R. ez, Varga, Gádó, Kakkosi III. Hlavanda, Vadász, Schmutzler, Krausz, Ungár.

A tartalékos MTK megérdemelt győztes a Zrínyi ellen. A játék mindvégig irgalmas volt, kar, hogy a csapat és a kitalálóknak tényleg tek.

A Zrínyiből kiállították Kakkosit és Gádót, az MTK-ból pedig Hellmet

Step támadás eredményeképp Lugosi II. regin az első gólt 10 MTK örömet prc muba. Krausz gólla elcsalatta ill. A 14. percben megsztrolt és lövést adt le Szopri és Stogi már csak a halóban fogja a labdát 24. A második felid góllal kezdődik, az MTK-10 győvőző kombináció után Szopri első lövése szabványosan jut a kapuba 31. A Zrínyi széptétné egy MTK ellen meglődi I. szel Molnar bravurosan véd. Ezzel van a kiállítás. A játék elő. rvid. az MTK meg mind támad. Az utolsó gól a 42. p-ben, ismét Szopri vezérhez lövődik Jak Molnar. Lugosi II. és a halóv. Halász: Wylmlik, Kakkos és Ungár.

POZONY. Bratislava-Hungaria 2:0 (1:0) Praga. Viktoria Zaiskoo-Gradzanski 5:0 (2:0)

A versenyzőket és kiállítottakat társadalmi és LEVAI PENÉNCZ Társaságtól is megajándékozták. Szponzorált KOVÁCS GÉZA Nőosztályt a Kultúra-egyesületben Szeged, Kelemen útsz. 13. sz.

Sakk.

A dr. Pálly József kupamérkőzések. A Szegedi Sakk Kör által alapított bairnokság ezúttal kupá elkészült a s folyó hóban már meg is indulnak a küzdelmek az ezévi védeésért. A Szegedi Sakk Kör első mérkőzése szeptember 20-án, vasárnap délután lesz, amikor is a kupa leg-erősebb riválisa egyikének. A Szentesi Sakkkörre izentektes csapat látja vendégül és a hóban lejátszásra kerülő többi csapatmérkőzésre a következők: Tótkomlos Kecskemét, Csabai Sakk Kör Orosháza, Csabai Moricc Hódmezővásárhely, Csongrád szeptemberben szaradi.

Capablanca Magyarországon.

Capablanca, a felismertes játék erőtől svilgibajnok rövidesen Budapestre érkezik. Sajnos, oly súlyos anyagi feltételeket költött ki egy-egy szimulált előadásért, hogy szegedi látogatása nem nagyon valószínű. A Szegedi Sakk Kör vezetője azonban még nem mondott le végleg a kúba nagymester meglátogatásról, hanem egyrészt reméli, hogy a nagymester a 125 dollárban kikötött felépési díjat mozgalmeln fogja, másrészt pedig megalkalmat mindot a költséges társadalmi uton való összegyűjtésére.

A szegedi Sakk Kör nyári versenyje befejezést nyert.

Első szeptember 10 ponttal második Konrad 10 ponttal, harmadik megdiak Króó és Löwinger, ötödik hatodik Pauer és Soóky.

A versenyt Szantay megérdemelten nyerte. Negyondolt szellemes játékos, aki ha melyében behatolna a tornába, a vidéki legjobbak versenylistájára bekerülhetne ki magát Konrad a szolott tornajátszóként ki. A verseny alatt volt ugyan egy két gyegező napja ez az első helybe került Kronack a hosszú pihenő használt. Meggondolttan, semmit sem kockoztatva érte el jó helyezésre, amiben kissé a szerencse is segítette neki. Löwinger játéka a múlt év óta hatalmas emelkedést mutat. Látszik rajta, hogy komolyan kezdte a versenyeket. Pauer és Soóky idegesen játszottak, a sakkzeresene sem volt velük. Kissé meggondolttab játékkal jobb helyezést érhettek volna el. A díjat nem nyertek sorában Salamon. Weisz, Jihar mutattak határozott, erős fejlődést. Rosenberg szerelvény játékaival tünt ki. Emellett érdemel meg Simon, aki a díjakotól mástól pontot veit

el. Mindent összevetve a nyári verseny igen jól sikerültnek mondható

MOZI

Két nagyszerű filmalkotás képezi a Belvárosi Mozi hétfő-szerdai műsorát. Buck Jonesgal minden mesésövvel büszkélkedő vadnyugati története a „Fekete Jack” az egyik, míg „A megvetett asszony” Blanche Sweetnek ad alkalmat kiváló képességeinek csillogtatására.

Régen várt filmmel nyitja új hetét a Széchenyi Mozi, ahol magyar-nyelvi-ozású kalandos filmregény — „A sakkjátékos” — minden bíronnyal dntő sikert fog aratni. A lebilincselő esemény központiban Kempenle Farkas kalandos élete áll. Rendkívül szimpatikus szerepet kapott itt Edith Jehanne.



Hoffmanné
hölgyfodrász és manikűr szalonja
SZEGEDI KALLAY ALBERT U

Belvárosi Mozi

Szeptember 3. 4. 5-én hétfő, kedd, szerdán
BUCK JONES - legújabb filmje Fekete Jack
vagyisgall történet 6 felvonásban
Azonkívül
A megvetett asszony. Egy szerelmes asszony
története 7 felvonásban. Főszereplő Blanche Sweet

Szeptember 6. 7. 8-án csütörtököt péntekot
A Warner Brothers gyár nagyszabású vígj. attrakciója
Kumy viasg háború 10 felvonásban
Főszereplő Tom Wilson. Azonkívül Búvós talizmán
vígj. 6 felvonásban. Főszereplő May Mae Avey

Széchenyi Mozi

Szeptember 3. 4. 5-én hétfőtől szerdátig
A SAKKJÁTÉKOS a francia filmgyártás remeke. Regény a
kalandos életéről Kempenle Farkasról 2 rész. 14 felvonásban
egyszerre. Főszereplő Edith Jehanne.
Azonkívül Híradók.

Szeptember 6. 7. 8-án csütörtököt szombatig
LIANE HAID idei első nagy filmje HALLO BECS
nagy kiállítású vígjáték a régi jó időkötől 8 felvonásban
Azonkívül felhokaroköl túrlészek
Előadások kezdete 5 órakor a teit 7 és 9 órakor a Korzó
mozi nyári helyiségében

